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Ata da terceira Sessão Extraordinária, da terceira Sessão Legislativa, da nona 

Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, aos onze dias do mês de 

abril do ano de dois mil e dezenove, convocada inicialmente para às doze horas, 

e em comum acordo iniciada às doze horas e quarenta e cinco minutos, sob a 

Presidência e presença do Excelentíssimo Vereador Emerson Sais Machado, 

bem como, a presença dos Senhores Vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto 

(Cida), Charles Miranda Medeiros, Elisa Gomes Machado, José Aparecido dos 

Santos (Cidão), José Elói Crestani, Luiz Carlos de Queiroz, Marcos Roberto 

Menin, Mequiel Zacarias Ferreira, Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) e Valdecir 

José dos Santos (Mendonça). O Senhor Presidente cumprimentou a todos e 

solicitou do Senhor Secretário a leitura da lista de presença, o qual assim o 

fez. Verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão. Neste intermédio o senhor presidente 

comunicou o recebimento do Ofício nº 023/2019-VER, justificando a ausência 

nesta sessão do vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti) por encontrar-se em 

viagem a Cuiabá. Passando ao Expediente, foi colocada em discussão e 

votação a ata da 9° Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, Prosseguindo, solicitou a senhor secretário a leitura do Ofício nº 

128/2019/GP, em regime de urgência especial ao Projeto de Lei nº 1978/2017, o 

qual não havendo discussão, a matéria foi colocada em votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência o senhor secretário fez a leitura do 

Ofício nº 129/2019/GP, em regime de urgência especial ao Projeto de Lei nº 

1979/2019/GP, o qual não havendo discussão, a matéria foi colocada em 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Passando à Ordem do Dia 

Neste momento o senhor presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 

1978/2019, que em súmula “dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

suplementar por excesso de arrecadação, na estrutura da Lei nº 2.476, de 20 de 

dezembro de 2018- Lei Orçamentária Anual do município do exercício de 2019, 

e dá outras providências”, de autoria do Executivo Municipal, o qual não 

havendo discussão, a matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por 
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unanimidade. Prosseguindo foi solicitada ao secretário a leitura do Projeto de 

Lei nº 1979/2019, que em súmula “dispõe sobre a autorização para a abertura de 

crédito adicional especial na estrutura da Lei nº 2.476, de 20 de dezembro de 

2018 – Lei Orçamentária Anual do município do exercício de 2019, e dá outras 

providências”, de autoria do Executivo Municipal, a qual foi discutida pelos 

vereadores: Mequiel Zacarias Ferreira apenas registrou que o projeto anterior 

é relacionado ao convênio de pavimentação asfáltica dos bairros Boa 

Esperança/Jardim Guaraná e ruas do Jardim das Flores, que necessita ser 

aprovado para que possa ser executado. Em relação a esse projeto, é um recurso 

a ser executado na área da saúde, que foi liberado no ano passado, e se encontra 

na conta da Prefeitura, aguardando apenas a aprovação do projeto para que o 

recurso possa ser utilizado. Pediu mais celeridade por parte da Prefeitura na 

aplicação desses recursos, uma vez que estão voltados para a estruturação das 

Unidades Básicas de Saúde e ao Centro de Especialidade em Reabilitação, que 

são extremamente necessários para nosso município. Mencionou que o parecer 

jurídico foi entregue apenas no início desta sessão, apontando, contudo a 

conclusão pela viabilidade técnica e jurídica, e por conta da relevância do 

projeto, seu voto será favorável. Elisa Gomes Machado fez um rápido 

pronunciamento sobre a importância do primeiro projeto, referente à 

pavimentação asfáltica do setor guaraná, no qual aproveitou para agradecer a 

presença de alguns moradores do bairro nesta sessão. Acrescentou ser uma 

vitória para os moradores que há tempos estão lutando pelo asfalto e drenagem 

das vias do bairro. Ressaltou que o projeto foi discutido no dia 09/04/2019, e 

que os vereadores torcem pra que esse recurso venha e se concretize. Falou 

também sobre o projeto da saúde, dizendo ser sabedora das dificuldades 

existentes, relatando sua alegria em votar esse projeto, que será utilizado para 

aquisição de equipamentos e veículo. Lembrou que esta sessão é de grande 

relevância devido à importância dos projetos para o desenvolvimento do 

município, tendo o parecer jurídico dessa Casa de Leis favorável aos projetos, e 

por fim o voto favorável dos vereadores, que beneficiará a população de Alta 
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Floresta. Valdecir José dos Santos (Mendonça) iniciou agradecendo a Deus 

em primeiro lugar, torcendo e pedindo que venham mais recursos, sem fugir da 

discussão do projeto. Sobre a pavimentação asfáltica do Jardim Guaraná, falou 

do trabalho que o presidente fez junto ao deputado federal Carlos Bezerra para 

que o bairro pudesse ser contemplado. Acrescentou que as emendas são muito 

importantes para o desenvolvimento do município. Pediu que quando for iniciar 

a pavimentação que busquem fazer às vias que possuem uma grande 

trafegabilidade, em especial as avenidas. Ressaltou sua felicidade pelos projetos 

que estão votando hoje, e que esse recurso seja bem aplicado. Por fim disse que 

todos os vereadores são favoráveis a esse projeto. Emerson Sais Machado 

também agradeceu a Deus primeiramente, e ao deputado federal Carlos Bezerra 

que destinou essa emenda de suma importância, que foi prometida em 

Campanha e agora está sendo cumprida. Acrescentou dizendo que muitas 

pessoas falaram que não acreditavam nessa emenda, e com muito esforço, 

correu atrás, cobrou e graças a Deus conseguiu, agradecendo novamente ao 

deputado Carlos Bezerra pelo recurso aplicado em Alta Floresta. Aproveitou 

para fazer uma cobrança aos nobres deputados federais e estaduais para que 

possam destinar emendas para o município, principalmente relacionado à 

pavimentação asfáltica. Finalizou lembrando que tem mais uma emenda de dois 

milhões para o Parque das Capivaras, também destinada pelo deputado Carlos 

Bezerra. Valdecir José dos Santos (Mendonça) lembrou sobre as emendas do 

ex-deputado federal Victório Galli que também foram prometidas e cumpridas, 

frisando a emenda de setecentos mil que foi destinada para o bairro Jardim das 

Flores. Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida) lembrou que esses dois projetos 

são de suma importância para o município, agradecendo ao presidente por 

convocar essa sessão para deliberação dos projetos. Disse que o Projeto de Lei 

nº 1978/2019, necessita da aprovação, para que possam executar a obra de 

pavimentação e drenagem do Jardim Guaraná, dizendo que o dinheiro ainda não 

esta na conta e, sobre o Projeto de Lei nº 1979/2019, o recurso já se encontra na 

conta da prefeitura, mencionando que essa emenda será destinada a área da 
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saúde, para aquisição de equipamentos, um carro e uma ambulância, e que essa 

emenda foi assegurada pelo ex-deputado federal Nilson Leitão, e irá beneficiar a 

população altaflorestense, destacando sua felicidade. Após as discussões, a 

matéria foi colocada em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Senhor Presidente comunicou os Senhores Vereadores que a Ata desta 

Sessão será redigida e deliberada conforme disposição regimental. Nada mais 

havendo a tratar, agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão às treze horas e três 

minutos, e eu, Regicleiton Caldas de Meneses, Secretario de Apoio das 

Comissões Permanente, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e achada 

conforme vai por mim subscrita, deliberada, autografada e assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e demais Vereadores. 


